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MUZEJ LIKE - GOSPIĆ

Malo je muzeja koji su u tako kratkom vremenu doživjeli 
tako tragične udarce kao Muzej Like u Gospiću. Požar koji je 
18.IX 1971. nanio muzeju teške gubitke doveo je u pitanje i dalj- 
nju egzistenciju muzeja. Kolegijalna solidarnost velikog broja 
muzeja iz svih republika pružili su moralnu, materijalnu i kole- 
gijalnu pomoć. Kada je muzej bio u najintenzivnijem zamahu rada 
i napretka nagla nenadana smrt direktora i glavnog inicijatora 
svih aktivnosti muzeja Ive Jurčića III 73.godine ponovno je zako- 
čila rad muzeja.

Od pokojnog Jurčića planirani zadaci nastavljeni su od su- 
radnika i nasljednika kol. Željka Centnera koji je u toku prošle 
godine preuzeo funkciju direktora muzeja.

Osim niza manifestacija o kojima smo redovno donosili 
anotirane informacije potrebno je donijeti informacije i o nizu 
aktivnosti muzeja koje se mogu rezimirati tek na kraju, godine.

Sistematska arheološka istraživanja terena koja su obav- 
ljena u suradnji sa Arheološkim muzejem u Zagrebu i samostalnim 
radom na nizu lokaliteta, naročito na lokalitetima Japoda urodila 
su plodnim rezultatima. Arheološka zbirka je ponovno popunjena i 
otvorena javnosti. Novo uređene i adaptirane tri prostorije za ar- 
heološku zbirku sa 12 ustakljenih vitrina na nekoliko stotina ar- 
heoloških eksponata prikazuju kulturu ove regije u prehistorijskom 
i rimskom periodu.

Radovi na obnavljanju ostalih zbirki bili su u toku prošle 
godine, silom prilika, u drugom planu. Načinjene su pripreme za 
otvaranje stalnog postava zbirke Narodne revolucije ličke regije. 
Intenziviran je rad na istraživačkim poslovima i izradi elaborata 
i scenarija i na prikupljanju građe.

Izložbena aktivnost, o kojoj su ovdje redovno dane infor- 
macije, dala je osam izložaba razne tematike. Izložbe su prenešene 
još u sedam mjesta. - Osmi Lički likovni anale, kao najznačajnija 
manifestacija Muzeja Like u Gospiću, okupila je 56 najznačajnijih 
likovnih radnika cijele Jugoslavije.

Galerija muzeja u Gospiću obnovljena je otkupima 10 djela 
i 2 rada primljena od Republičkog fonda. Za Galeriju u Otočcu ot- 
kupljeno je posredstvom muzeja na izložbi u Gospiću 7 djela.

U toku prošle godine izvršeno je u MDC-u u Zagrebu za Muzej 
Like ukupno 3.312 mikrosninaka dokumenata iz perioda Revolucije i 
inventarske knjige.

Muzej je bio u toku godine direktno angažiran na obnovi 
Teslinog memorijala u Smiljanu i na pripremama sa 120-godišnjicu 
rođenja Nikole Tesle koja će biti 1976. godine. - Depandanse mu- 
zeja su i Školske muzejske zbirke u Kancu i Ličkom Osiku.


